Enseignement de Sciences économiques et sociales en classe de Terminale 
Thème 2 /2-1 : Intégration sociale

[bookmark: _Hlk6727631][bookmark: _GoBack]QUIZZ V1 de révisions sur le thème 2-1 / Partie 2
Choisissez une réponse (A/B/C) puis coloriez le cercle correspondant sur le document annexe :
Question 1 :
A. [bookmark: _Hlk6065810]Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la hausse du volume de la population.
B. Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la baisse de la densité morale de la population.
C. Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la baisse de la densité matérielle de la pop.
Question 2 : Dans l’analyse de Durkheim, une différence entre les SSM et les SSO, c’est que :
A. La conscience individuelle est plus forte dans les SSO que dans les SSM
B. La division du travail social est plus développée dans les SSM que dans les SSO
C. Les individus se ressemblent plus dans les SSO que dans les SSM
Question 3 : La solidarité mécanique perdure dans les sociétés d’aujourd’hui :
A. Chez les traders internationaux
B. Chez les producteurs de caviar
C. Chez les supporters du FC Liverpool
Question 4 : Les formes de familles se sont diversifiées depuis une trentaine d’années en France. Peut-on dire que :
A. Les familles traditionnelles représentent encore la grande majorité des familles
B. Les familles monoparentales représentent la part la plus forte parmi les différents types de familles
C. Les familles recomposées qui progressent sont celles qui sont composées de deux personnes du même sexe
Question 5 : Pourquoi l’Ecole est-elle un facteur d’intégration sociale ? 
A. L’Ecole intègre parce que chaque élève en sort avec un diplôme
B. L’Ecole intègre parce que tous les élèves aujourd’hui obtiennent un baccalauréat
C. L’Ecole intègre parce qu’elle transmet des valeurs communes 
Question 6 : Le fait de faire des études :
A. Permet la hausse du capital humain
B. Permet d’éviter le déclassement
C. Permet d’avoir un emploi en CDI
Question 7 : Le travail est un facteur d’intégration sociale parce qu’il …
A. Permet d’avoir de l’épargne
B. Permet de payer des impôts
C. Permet de tisser des liens sociaux horizontaux
Question 8 : L’anomie est une situation dans laquelle l’individu :
A. Rejette à la fois les buts valorisés par la société et les moyens normaux pour les atteindre
B. Accepte à la fois les buts valorisés par la société et les moyens normaux pour les atteindre
C. Accepte les buts valorisés par la société mais trouve des moyens différents que ceux légaux pour les atteindre
Question 9 : Pour Serge Paugam, la disqualification sociale d’un individu peut s’effectuer en trois étapes :
A. La liberté, la dépendance, la rupture
B. La fragilité, la dépendance, la rupture
C. La fragilité, l’indépendance, la rupture
Question 10 : Selon Robert Castel, les personnes qui sont socialement désaffiliées :
A. Ont des difficultés en termes d’emploi mais peuvent compter sur un réseau familial et social 
B. Ont des difficultés en termes d’emploi et du point de vue des relations familiales et sociales
C. Ont des difficultés en termes de relations familiales et sociales mais sont stabilisées du point de vue de l’emploi




QUIZZ V2 de révisions sur le thème 2-1 / Partie 2
Choisissez une réponse (A/B/C) puis coloriez le cercle correspondant sur le document annexe :
Question 1 :
A. Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la baisse de la densité matérielle de la population 
B. Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la hausse du volume de la population.
C. Dans l’analyse de Durkheim, le passage des SSM aux SSO est dû à la baisse de la densité morale de la population.
Question 2 : Dans l’analyse de Durkheim, une différence entre les SSM et les SSO, c’est que :
A. La conscience individuelle est plus forte dans les SSO que dans les SSM
B. Les individus se ressemblent plus dans les SSO que dans les SSM
C. La division du travail social est plus développée dans les SSM que dans les SSO
Question 3 : La solidarité mécanique perdure dans les sociétés d’aujourd’hui :
A. Chez les traders internationaux
B. Chez les supporters du FC Liverpool
C. Chez les producteurs de caviar
Question 4 : Les formes de familles se sont diversifiées depuis une trentaine d’années en France. Peut-on dire que :
A. Les familles monoparentales représentent la part la plus forte parmi les différents types de familles
B. Les familles traditionnelles représentent encore la grande majorité des familles
C. Les familles recomposées qui progressent sont celles qui sont composées de deux personnes du même sexe
Question 5 : Pourquoi l’Ecole est-elle un facteur d’intégration sociale ? 
A. L’Ecole intègre parce que chaque élève en sort avec un diplôme
B. L’Ecole intègre parce qu’elle transmet des valeurs communes 
C. L’Ecole intègre parce que tous les élèves aujourd’hui obtiennent un baccalauréat
Question 6 : Le fait de faire des études :
A. Permet d’éviter le déclassement
B. Permet la hausse du capital humain
C. Permet d’avoir un emploi en CDI
Question 7 : Le travail est un facteur d’intégration sociale parce qu’il …
A. Permet d’avoir de l’épargne
B. Permet de payer des impôts
C. Permet de tisser des liens sociaux horizontaux
Question 8 : L’anomie est une situation dans laquelle l’individu :
A. Rejette à la fois les buts valorisés par la société et les moyens normaux pour les atteindre
B. Accepte à la fois les buts valorisés par la société et les moyens normaux pour les atteindre
C. Accepte les buts valorisés par la société mais trouve des moyens différents que ceux légaux pour les atteindre
Question 9 : Pour Serge Paugam, la disqualification sociale d’un individu peut s’effectuer en trois étapes :
A. La fragilité, la dépendance, la rupture
B. La fragilité, l’indépendance, la rupture
C. La liberté, la dépendance, la rupture
Question 10 : Selon Robert Castel, les personnes qui sont socialement désaffiliées :
A. Ont des difficultés en termes d’emploi mais peuvent compter sur un réseau familial et social 
B. Ont des difficultés en termes d’emploi et du point de vue des relations familiales et sociales
C. Ont des difficultés en termes de relations familiales et sociales mais sont stabilisées du point de vue de l’emploi

